



Перед судом предстанет житель города Махачкала по обвинению в убийстве человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Махачкала, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 10 марта 2019 года в местности «Эльтавский лес» Кировского района города Махачкалы обвиняемый, на почве возникших личных неприязненных отношений с местным жителем, предъявляя претензии последнему относительно кражи имущества из его автомобиля, в ходе драки нанес мужчине резаную рану в область шеи. От причиненного ранения потерпевший скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1373685>